Exercice 9 (D’apres bac STL B Métropole Septemifv42 (Correction)

1.
Epaisseur mesurable (en mm)
Tension (en kV) Fréquence Béton Acier Plomb
(en Hz) inpxydalble
20 4,84x10" 7 0,7 0,2
50 1,21x10"7 18 1,8 04
[ 100 2.42x10" 28 7.0 07 ]
120 2,57x10™ 31 16 2.1

D’aprés le document B2, la cuve en acier a unésgpar de 7 mm donc la tension doit étre de
100 kV.

2. 2.1 D'aprés le document B2, la fréquence aleplareil est de 2,420™ Hz
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La longueur d’onde est de 1;240° nm donc, d’aprés le document précédent, ce typediation
appartient au domaine des rayons X.



